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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τους Υπουργούς Υποδομών& Μεταφορών, Κλιματικής Κρίσης & Πολιτικής 

Προστασίας και Εσωτερικών 

Θέμα: Να ληφθούν τώρα όλα τα αναγκαία μέτρα για τη λειτουργία και συντήρηση του 
αντλιοστασίου του ρέματος Εσχατιάς  

 Είναι σε γνώση της κυβέρνησης, πως το αντλιοστάσιο του ρέματος Εσχατιάς παρά 
την οδό Φλέβας στο Ίλιον βρίσκεται για χρόνια εκτός λειτουργίας. Η παντελής έλλειψη 
συντήρησης του αντλιοστασίου από την ολοκλήρωση του έργου το 2019, όπως και η μη 
αποκατάσταση των φθορών λόγω κλοπής του μηχανολογικού εξοπλισμού, θέτουν σε 
σοβαρό κίνδυνο τις ζωές και τις περιουσίες των κατοίκων των παρακείμενων περιοχών.  
Την ίδια στιγμή όλοι οι εμπλεκόμενοι φορείς, το Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών, το 
Υπουργείο Κλιματικής Κρίσης & Πολιτικής Προστασίας και η Περιφέρεια Αττικής, αρνούνται 
να αναλάβουν τη συντήρηση και λειτουργία του αντλιοστασίου, δηλώνοντας αναρμόδιοι. 
Ενώ ο Δήμος Ιλίου δηλώνει αδυναμία να αναλάβει το κόστος συντήρησης αυτού, ενώ 
υπάρχει και έλλειψη εξειδικευμένου προσωπικού.  

Το αποτέλεσμα είναι ότι μέχρι και σήμερα, μια εγκατάσταση ζωτικής σημασίας για 
την αντιπλημμυρική θωράκιση της Δυτικής Αθήνας, βρίσκεται εκτός λειτουργίας, ενώ ο 
χειμώνας είναι μπροστά, μαζί με τον κίνδυνο έντονων πλημμυρικών φαινομένων που 
αυξάνονται λόγω των καταστροφικών πυρκαγιών που έχουν μετατρέψει σε στάχτη από το 
2017 το 1/3 των δασών της Αττικής, αλλά και της συνεχιζόμενης τσιμεντοποίησης όλο και 
περισσότερων εκτάσεών της για την προώθηση των επενδυτικών σχεδίων του κεφαλαίου. 

Το γεγονός αυτό, έρχεται να προστεθεί στην τραγική κατάσταση της 
αντιπλημμυρικής προστασίας συνολικά της Αττικής και αποδεικνύει την έλλειψη 
ολοκληρωμένου και αποτελεσματικού σχεδίου προστασίας από πλημμυρικά φαινόμενα,  
που διαχρονικά αντιμετωπίζονται ως κόστος από την Ε.Ε. και όλες τις ελληνικές 
κυβερνήσεις και βέβαια και από τη σημερινή.  

  
ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ οι κ. Υπουργοί, τι μέτρα θα λάβει η κυβέρνηση ώστε: 
-Να εξασφαλίσει άμεσα την ομαλή, ασφαλή και απρόσκοπτη λειτουργία του αντλιοστασίου 
του ρέματος Εσχατιάς παρά την οδό Φλέβας στο Ίλιον.    

 
Οι Βουλευτές 

  
Δάγκα Βιβή 

Παφίλης Θανάσης 

Αμπατιέλος Νίκος 

Γκιόκας Γιάννης 

Διγενή Σεμίνα 

Κανέλλη Λιάνα 

Κατσώτης Χρήστος 

Κτενά Αφροδίτη 

Μανωλάκου Διαμάντω 

Τσοκάνης Χρήστος 
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